

越界进入朝鲜的美军士兵同团游客当时以为他在拍视频 结果他突然飞跑 10米消失了



2007年10月4日拍摄的资料照片显示,在朝鲜半岛中部的板门店,两名韩国宪兵在韩方组织记者参观军事分界线上的谈判会场时警戒。
新华社发

美军士兵特拉维斯·金18日“跟团游”期间从板门店突然越界进入朝鲜,同团游客告诉媒体,事发之初以为特拉维斯·金在开玩笑拍视频。

与金同团的新西兰游客萨拉·莱斯利告诉美联社记者,旅游团18日早上乘坐大客车离开首尔,金穿着T恤衫和牛仔裤,独自一人,不与其他游客交谈。参观过程中,金在纪念品商店买了一顶帽子。

当天下午,行程进入尾声时,游客们在共同警备区自由活动、拍摄照片,莱斯利突然看到金“飞快地”跑起来。“我一开始以为他在开玩笑或者搞噱头,让同伴给他拍视频,就像社交媒体上那样。但是,我听见一名(美军)士兵高喊‘抓住那个家伙!’”但美军士兵还没有来得及做

出反应,金跑了大约10米就进入朝方一侧并且消失在视野中,整个过程仅有数秒。另有媒体援引游客的话报道,金在跑入朝方一侧前突然发出一阵大笑。

媒体披露,特拉维斯·金现年23岁,2021年1月开始在美国陆军服役,部队为第一装甲师。

韩联社等媒体报道称,去年10月8日凌晨,韩国警察在首尔麻浦区询问金的身份信息,他拒不配合,踢警车车门,还咒骂韩国人和韩国军队,被当场逮捕。今年2月,韩国一家法院裁定他破坏公共财物等罪名成立,对他处以500万韩元(约合4000美元)罚金。另外,金涉嫌去年9月在首尔一家夜店殴打一名韩国人,因受害人不愿提起指控,金没有受到起诉。

美联社报道,金因袭击指控在一座韩国监狱被关押将近两个月,本月10日获释。他原定17日从首尔乘飞机返回第一装甲师驻地美国得克萨斯州布利斯堡,面临进一步纪律处分。

据美国广播公司报道,金17日在美军人员看管下抵达韩国仁川国际机场,准备乘飞机回国。由于看管人员没有机票,金独自通过海关检查口。然而,他最终并没有登机,而是逃出机场,并参加一个旅游团。一名不愿公开姓名的美国官员告诉路透社,机场有前往非军事区旅游的广告,看上去金是看见广告才报名参团。

金的母亲告诉媒体,她感到震惊,从未想到金会做这种事。

据新华社电

5篇论文存在重大缺陷 斯坦福大学校长 因学术不当辞职

美国斯坦福大学校长马克·泰西耶-拉维涅19日在该校一特别委员会针对其学术不当行为审查结果公布后,宣布将辞去校长职务,于8月31日离职。

斯坦福大学董事会去年12月成立特别委员会启动对泰西耶-拉维涅学术不当行为指控的调查。经过数月的全面核查,特别委员会19日发布详细报告。

报告称,调查人员着重审核了12篇泰西耶-拉维涅参与署名的论文,在其作为主要作者的5篇论文中,发现有确凿证据表明,他负责的实验室里一些成员不当操纵科研数据或实验操作有问题,导致论文存在重大缺陷,而泰西耶-拉维涅未能采取必要措施纠正相关错误。

泰西耶-拉维涅表示接受该报告结论,对相关论文进行更正、撤回处理,并做出辞职决定。

斯坦福大学董事会主席杨致远在该校网站发文称接受泰西耶-拉维涅的辞职,确认他将继续担任生物系终身教授。董事会还成立委员会开始下任校长的遴选工作,同时任命理查德·萨勒9月1日起担任临时校长。

据新华社电

无缘无故被流浪者推倒 日本外交官遇袭 或系反亚裔犯罪

日本外务省19日证实,一名日本驻美国高级外交官上月遇袭受伤。美国媒体报道,该案是一起针对亚裔的仇恨犯罪。

日本外务省说,吉冈雄三现年62岁,是日本驻俄勒冈州波特兰市领事馆总领事。他上月17日13时20分左右在波特兰市中心独自行走时被一名女子推倒,头部撞到路面受伤,入院治疗后同日出院,已返岗工作。

外务省以案件仍在调查为由,没有说明嫌疑人身份详细情况。

据美国媒体报道,吉冈告诉警察,该女子“无缘无故”把他推倒。警方说,吉冈被送医时头上“鲜血直流”。袭击者23岁,据信是流浪者,受到仇恨犯罪等罪名指控,她去年8月曾袭击一名76岁的亚裔老翁。

据新华社电

纽约拟向非法移民发“劝退”传单 亲,这边建议您换个地方落脚……

美国最大城市纽约疲于应对大量非法移民持续涌入,准备在美国与墨西哥接壤的边境地区发传单,劝退那些有意前往纽约落脚的寻求庇护者。

纽约市市长办公室19日宣布,将在南部边境向寻求入境美国的非法移民发放传单,劝他们“考虑换个城市落脚”。

市长埃里克·亚当斯在一份声明中说,发传单旨在“澄清不实信息”,内容用英语和西班牙语两种文字写就,着重提醒移民进入纽约后在食宿等基本生活需求方面需要承担高昂的成本。

寻求穿越美墨边境进入美国的非法移民大多来自拉丁美洲国家,说西班牙语。

纽约市政府说,从去年春季至今,纽约累计收容过大约9万名寻求庇护者,其中近5.5万人至今仍留在这里。

去年以来,出于党派和地方利益等考虑,得克萨斯、佛罗里达等共和党人执政的州把大批非法穿越南部边境的移民分批转运至纽约、芝加哥



5月16日在美墨边境城市墨西哥雷诺萨一处收容所内拍摄的移民儿童。
新华社发

等民主党人主政城市。纽约市本就面临住房紧张、大量无家可归者无从安置等难题,这些非法移民的到来进一步加重市政府财政负担。

亚当斯去年10月宣布,由于此前几个月从南部边境地区转运来的非法移民人数超出纽约市应对能力,全市即日起进入为期30天的紧急状态。亚当斯本月19日说,纽约市政府将把成年移民的庇护期缩短

至60天,以腾出空间安置新涌入的移民。

纽约市政府为收容非法移民尝试多种“非常规”办法,包括借用公立学校的体育馆和警察学校宿舍、向联邦政府申请开放一座前军用机场、改造旧宾馆等。此外,市政府还安排大客车把移民运送至纽约州其他地区,引发当地官员不满。

据新华社电

火灾隐患单位曝光

【通讯员 吕思雨】天津市滨海新区隆源家常餐馆位于天津经济技术开发区东岸名仕花园商业10-9,经开区消防救援支队监督执法人员对该单位进行消防监督检查时,发现该单位存在以下火灾隐患:一是一层安全出口处未设疏散指示标志;二是一层室内消火栓前摆放餐桌;三是二层灭火器设置不符合标准。

针对上述违法行为,天津经济技术开发区消防救援支队已责令其限期改正,并对违法行为依法查处。